

# 冯小刚联手宋丹丹导话剧

## 瞄准原创大戏《特务》，演员阵容目前处于保密状态

□据 新浪网

1月11日，北京人艺院长张和平在新年演出发布会上透露，策划两年之久的原创大戏《特务》将在今夏上演，由冯小刚和宋丹丹联手执导。这是冯小刚的话剧处女作，他将上阵指导排练。北京人艺方面

对冯小刚导话剧的能力充满信心。为了配合冯导档期，剧组计划提前排练，封存一个多月再首演。

### 冯小刚宋丹丹首度跨界合作

11日下午，北京人艺正式公布了2011年全年演出生产计划，其中最引人注目的莫过于将在6月上演的原创大戏——《特务》。该剧将作为今年北京人艺的“七一”献礼剧目登上首都舞台，从6月22日一直演到7月24日。该剧由北京人艺和华谊兄弟联合出品，这也是北京人艺首次联合民营单位出品话剧。

《特务》由冯小刚和宋丹丹担任导演，这是冯小刚与宋丹丹首度跨界合作，也是冯小刚的话剧处女作。目前，该剧演员阵容还处于保密状态。

“能导好电影，一定能导好话剧吗？”面对这样的质疑，北京人艺院长张和平对冯小刚很有信心：“接触后，我发现冯小刚的戏剧观念接近传统，同时，他带来的跨界艺术效果也与众不同。”

### 提前排练 不是“挂名”

目前，《特务》剧本已经成熟。据介绍，冯小刚这次加盟绝对不是“挂名”，真的是要指

导排练。两年前，北京人艺就向冯小刚抛出橄榄枝，而冯小刚也对话剧很感兴趣；再加上其妻子徐帆就是人艺的台柱子，冯导作为人艺“家属”，这次也算是给自家办事。

因为冯小刚5月份有电影拍摄计划，所以北京人艺为了配合冯导的档期，特别将排练提前，准备在三四月完成排练，封存一个多月，再在6月正式首演。宋丹丹此前曾做过《窝头会馆》其中一幕的导演，但执导全剧这次尚属头一回。她特别重视这次合作，推掉了已经接下的电视剧，回来排话剧。

### 观众对电视剧版印象深刻

话剧《特务》改编自中篇小说《无悔追踪》。1995年，尹力导演完成了这部作品的电视剧版。电视剧版演员阵容星光熠熠，刘佩琦、王志文、李丁、孔琳等主演。有观众曾把《无悔追踪》与近几年诞生的《黎明之前》、《暗算》、《潜伏》并称“谍战剧四强”。

《无悔追踪》不仅是谍战剧，而且很有历史的厚重感。剧中王志文饰演的冯静波是潜伏在新中国的GMD特务，代号5182，潜伏期长达30年。有观众评价：“王志文演绝了这个人物如履薄冰的内心戏。”

外界得知冯小刚执导话剧《特务》后，自然会琢磨哪个男演员是新的“5182”，能否超越电视剧《无悔追踪》中王志文的表演。

## 电影《奋斗》将于3月上映

# “男一号”李晨演唱影片主题曲

□据 东方网

备受关注的电影《奋斗》将于3月中旬登上大银幕，“男一号”李晨不仅在片中为观众们演绎了极具奋斗精神的陆涛，而且将与神秘女星温柔对唱影片的主题曲，展现自己颇具实力的唱功。

即将于3月上映的电影《奋斗》，关注80后的爱情、事业奋斗史，因与电视剧版《奋斗》

同名的人物设置和当红花旦小生的养眼组合而成为媒体和公众关注的焦点。曾多次在影视剧中献声的李晨，此次将和一神秘搭档对唱《奋斗》的主题曲，展现电影版陆涛的深情和温柔。

据相关负责人透露，《奋斗》的主题曲出自香港一位知名作曲家之手，目前正在进行紧张的制作，相信这首浪漫悠远的温馨情歌会伴随电影的热映而走红。

### 图说文娱



10日下午，赵本山(如图)带着徒弟小沈阳夫妇、王小虎夫妇等来到北京电视台演播室，录制最新一期的《喜剧世界》。对于这档由北京卫视联合本山传媒合力推出的喜剧小品栏目的收视率，赵本山非常看好：“不是吹牛，只要是做喜剧节目，目前国内还没人能做得过我！”至于带哪个徒弟上央视春晚，赵本山表示还没有考虑好，或许最后要以“抓阄”的方式确定。(今晚)



9日晚，那英(如图)发微博自曝警车为她开道取演出服，虽然事后那英迅速删掉了这条微博，但其言论已在网友中引发轩然大波。10日晚，那英发道歉声明，表示对此事十分内疚，“我要引以为戒，诚恳接受大家对我的批评，绝不逃避。作为一个公众人物，我要时刻提醒自己对社会的责任感，更加严格要求自己的言行，为社会树立一个好榜样”。(中新)



近日，孙俪为瑞士某品牌手表拍摄了一组时尚照片。这组照片中，孙俪(如图)穿上久违的芭蕾舞鞋，配合冷金属风格背景，优雅大气。(新华)



李晨

# 洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。



**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。